
Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя:  Антон

Возраст:  45

Пол:  Мужской

Врач:

ФИО:  Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация:  Уролог

Учёная степень:  кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией:  07.12.2010 15:56:41

формирования заключения врача:  07.12.2010 17:48:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет:  https://www.03uro.ru/consultations/question/194884/answer/194888

Москва, 2025



Заключение врача
Не совсем понятно в 1 мл - 86 Сп или 86 млн Сп? И много неподвижных. Как раз лейкоцитов не
так уж много. Уточните по поводу количества, потому что это принципиально меняет подход к
делу.


